

基础医学院教授赴大连医科大学进行研究生招生宣传

2018年9月21日，华中科技大学同济医学院基础医学院生理系的张斌，吕义晟教授，来到大连医科大学进行了卓有成效的招生宣传。

大连医科大学为辽宁省一流大学重点建设高校，前身为1947年建立的关东医学院，为新中国自己成立的第一所医学院。学校现已发展成为以医学为主，理学、工学、管理学、艺术学、法学和哲学等多学科综合发展的医科大学。



2018年9月21日下午3点30到5点30，吕义晟教授和张斌在大连医科大学F教学楼115教室对几十位本科生和研究生宣讲了同济医学院基础医学院和生理系的历史和现状，以及研究生培养情况。吕义晟教授首先介绍了武汉的历史，并以自己的亲身经历对大连和武汉两座城市进行对比，之后详尽地介绍了华中科技大学的历史以及在中国高校中的地位，并同样以自己的亲身经历介绍了华中科技大学二十多年来的变化。然后重点介绍了基础医学院的历史和现状，重点突出了近年来基础医学院在人才引进和培养方面的巨大进步，以及在教学、科研等方面的卓越成绩，吸引后来者加入同济医学院基础医学院的队伍。最后结合大家最关心的问题介绍了报考基础医学院的情况以及博士和硕士毕业生的就业情况。吕义晟教授的演讲结合实际，生动风趣，同学们感受到了热情，积极与演讲者互动。



吕义晟教授介绍完后，张斌教授首先从我国医学发展的角度，介绍了中国目前发展最好的几所医学院和医科大学，指出华中科技大学同济医学院基础医学院作为首批双一流重点学科正处于高速发展的时期，由衷欢迎来到同济医学院奉献力量。然后详细介绍了生理系的历史和现状，对目前生理系的几个课题组做了详细的介绍，重点提到现在生理系的教师队伍是一支年轻而有朝气，有留学经历的拥有国际视野的研究队伍，正处于事业的上升期，鼓励大家积极和各位导师联系。同学们对两位教授的演讲报以热烈的掌声。



两位教授讲完后，同学们又踊跃提问，两位教授不厌其烦地回答了同学们的问题，并留下了基础医学院研究生办公室和自己的联系方式，希望能吸引更多优秀学子来同济医学院基础医学院就读。



